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Zaključek

Bogastvo slovenskega triasnega tetidnega 
morja seje po dolgih 240 milijonih let pokazalo 
v vsej svoji pestrosti in lepoti. Nikakor ne 
moremo spregledati izjemnih ostankov rib in 
vodnih plazilcev. Enako velja za odlično ohra
njene ostanke nevretenčarjev od najrazličnej
ših rakov do morskih lilij.

Rezultat komaj štiriletnega terenskega dela 
je neverjetno veliko število fosilnih ostankov, 
ki so pomembni za slovensko in tudi svetovno 
paleontologijo. Skoraj vsak od njih zahteva 
dolgotrajno preparacijo pod mikroskopom, ki 
lahko traja tudi nekaj mesecev. Najdbe je nato 
potrebno ustrezno fotografirati, evidentirati in 
shraniti. Tu pa se znanstveno delo šele dobro 
začne. Najdbe je potrebno določiti in nekatere 
tudi strokovno obdelati, za kar se moramo 
med drugim zahvaliti tudi strokovnjakom iz 
tujine. V veliko pomoč sta nam bila predvsem 
profesor Andrea Tintori z Milanske univerze, 
ki je vodilni strokovnjak za triasne ribe, ter 
profesor Silvio Renesto z univerze v Insubriji, 
k ije  strokovnjak za triasne plazilce.

Upam, da nam bralci Scopolije niso zamerili 
nekaj negotovosti pri taksonomskih določi
tvah, saj zaradi izjemno velikega števila najdb 
nismo uspeli strokovno obdelati vseh najdenih 
vrst fosilov. V prihodnjih letih nas zato čaka še 
veliko dela. Preparirati in določiti bo potrebno 
še mnogo najdb, prav tako pa nas čaka še veliko 
terenskega dela.

Vse najdbe so shranjene v paleontolo- 
ški zbirki Tomaža Hitija in Jureta Žaloharja, 
ki je del evidentiranih zbirk Prirodoslovnega 
muzeja Slovenije. Tuje posebej potrebno pou
dariti, da sta med najditelji tudi Matija Križnar 
in Bogomir Celarc, ki prav tako menita, da je 
potrebno ohraniti enovito zbirko fosilov s teh 
nahajališč, ki je v javni lasti. Sama preparaci- 
ja in strokovna obdelava fosilnega materiala in 
nahajališč je zelo zahtevna in zahteva skupin
sko delo. To je sicer v nasprotju s splošno zbi
rateljsko logiko, a je to edina prava pot za ohra
nitev naše dediščine.

Geologija Kamniško-Savinjskih Alp je zelo 
kompleksna in še vedno je veliko neznank, kar 
poleg fosilov dokazujejo tudi nova dognanja o 
stratigrafiji tega območja. Zapleteni prehodi 
med formacijami in menjavanje faciesov skozi 
daljša časovna obdobja triasa so bili le ena
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izmed ugank, ki smo jih poskušali vsaj delno 
rešiti. Tu nam je bila še posebej v pomoč dok
torska disertacija Bogomirja Celarca.

Avtorji upamo, da je  pričujoča publika
cija dobro izhodišče za nadaljnja raziskova
nja, prav tako pa nas popelje v čudoviti svet

preteklosti, v svet triasa. S takimi nahajali
šči triasnih vretenčarjev se lahko pohvalijo le 
redki v svetu, kar je vsekakor lepa spodbuda 
za prihodnost.
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